

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. + № 174 (8119) + Среда, 31 октября 1984 года + Цена 2 коп.

Пятилетка 11-я. Год четвертый

40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ — 40 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ!

Неделя 14-я

40 ДОСКА СЛАВЫ

*Победителями тринадцатой
недели ударной вахты признаны:*

машинист ТЭЦ-2 А. П. Хозяинов; бригада по работе метиловых эфиров цеха № 3 химзавода имени 50-летия ВЛКСМ, бригадир А. А. Ежова; цех крепежа ПО «Атоммаш» имени Л. И. Брежнева, начальник цеха В. А. Елизарьев; экскаваторщик управления строительства механизированных работ треста ВДЭС Д. М. Косых; бригада плотников-бетонщиков управления строительства «Промстрой-2» треста ВДЭС, бригадир А. А. Смирнов; водитель троллейбуса троллейбусного управления Н. Г. Марченко; бригада озеленителей производственного управления «Водоканал», бригадир М. Ф. Иванова; кассир железнодорожной станции Волгодонская Л. И. Ефремова; бригада № 51 водителей пассажирского автопредприятия, бригадир А. И. Болбат; механизатор совхоза «Волгодонской» М. К. Серко; овощеводческая бригада № 2 совхоза «Волгодонской», бригадир А. А. Провоторов; старший продавец магазина № 16 продторга М. И. Пашкова; электромеханик завода «Рембыттехника» Н. А. Комиссаров; бригада кондитеров столовой № 5 треста столовых, завпроектством Т. И. Гончарова; бригада по ремонту радиотелеаппаратуры завода по ремонту радиотелеаппаратуры, бригадир В. А. Петько.

Среди комсомольско-молодежных коллективов впереди: коллектив автоскреперистов УСМР треста ВДЭС, бригадир Н. Ф. Васильев, группкомсорт В. Агеев; коллектив столовой № 30 объединения № 7 треста столовых, завпроектством Г. В. Бодреева, группкомсорт В. Ефремова; бригада токарей цеха оснастки и нестандартизированного оборудования ПО «Атоммаш» имени Л. И. Брежнева, бригадир С. А. Суслов, группкомсорт А. Манашев; коллектив магазина № 53 продторга, директор А. В. Зеленкова, группкомсорт Н. Молодкина.

Среди молодых рабочих победителями стали: плотник-бетонщик СМУ-6 управления строительства «Спецстрой» треста ВДЭС С. М. Исаев; фрезеровщик цеха крепежа ПО «Атоммаш» имени Л. И. Брежнева Е. И. Вакин; продавец магазина № 21 продторга Т. А. Шабурова.

КРЕПЯТ ДЕЛО МИРА

«На вахте в честь 40-летия Великой Победы трудиться только по-ударному. Включить в свой состав Сергея Тюленина и заработанные деньги перечислить в Фонд мира», — так решил комсомольско-молодежный коллектив штукатуров-маляров СМУ-5 «Гражданстрой» В. И. Парчук.

Дружно трудится сейчас бригада, готовя к сдаче общественный центр. И конечно же, коллектив, который постоянно перевыполняет задания, получает за качество оценки не ниже «хорошо» и лидирует в социалистическом соревновании. По итогам 13-й недели вахты он назван лучшим в «Гражданстрое».

А всего с начала вахты комсомольско-молодежная перечислила в Фонд мира 182 рубля.

— Сегодня каждый советский гражданин обязан крепить дело мира ударным трудом. И мы вносим свой посильный вклад, — говорят рабочие.

Л. ДЕЛЬ,
наш вешт. корр.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
НАСТОЯЩЕ БОРИТЕСЬ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ
ПО СВЕРХПЛАНОВОМУ РОСТУ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА И
СНИЖЕНИЮ СЕБЕСТОИМОСТИ ПРОДУКЦИИ!

(Из Призывов ЦК КПСС).



Образцы высокопроизводительного и качественного труда на строительстве объектов Ростовской АЭС показывает плотник-бетонщик бригады П. Токарчука В. ХАРАБАРА (на снимке). Он ежедневно добывается перевыполнения сменных заданий, не раз отмечался в ходе ударной вахты в своем коллективе.

Фото А. Тихонова.

Пример наставника

Дмитрия Михайловича Косых хорошо знают в коллективе строительного управления механизированных работ № 1. Он один из лучших наставников и помог многим молодым парням овладеть профессией машиниста экскаватора.

Д. М. Косых — ветеран войны. Но и в труде, он, как в бою, всегда на передовой. Об этом лучше всего говорят его производственные показатели. Ударник коммунистического труда Д. М. Косых меньше полутора норм за смену не делает. И потому на его рабочем календаре давно уже апрель 1985 года.

По итогам прошедшей недели имя его в списке победителей ударной вахты в честь 40-летия Великой Победы по тресту ВДЭС.

И. МОРОЗОВА,
наш вешт. корр.

В горкоме КПСС

Бюро горкома КПСС приняло постановление «О роли коммунистов-руководителей и партийного комитета лесоперевалочного комбината в работе по подбору и расстановке кадров в свете требований постановления бюро горкома партии по работе с кадрами».

В постановлении отмечается, что за последние годы на комбинате значительно ухудшилась работа руководителей и партийной организации по подбору, воспитанию, обучению и расстановке кадров. Это отрицательно сказывается на морально-психологическом климате в коллективе, вызывает обоснованную критику трудящихся.

В частности, за период с 1982 по 1984 годы возросла сменяемость руководителей высшего звена и специалистов. Например, за четыре года на предприятии сменилось пять заместителей директора по кадрам и быту. Средняя продолжительность работы в должности каждого из них составляет 8 месяцев. В целом по комбинату средняя продолжительность работы этой категории руководителей составляет полтора года.

Признав работу парткома комбината по подбору, расстановке и воспитанию кадров неудовлетворительной, бюро горкома КПСС потребовало принять для исправления положения соответствующие меры.

Бюро горкома КПСС обязало руководителей, партийные организации промышленных предприятий города в месячный срок провести глубокий анализ состояния дел по работе с кадрами в своих коллективах и определить конкретные меры, направленные на улучшение этой работы.

Бюро горкома КПСС заслушало отчет коммуниста руководителя радиотелевизионной станции И. Я. Агеева о проводимой работе по развитию радио и телевидения в городе.

В принятом по этому вопросу постановлении отмечается, что сделано уже немало по выполнению плана развития средств связи в городе на XI пятилетку. В частности, осуществляется трансляция второй программы телевидения в дециметровом диапазоне, трех программ радио в старой части города и двух — в новой.

Однако ряд мероприятий выполняется с отставанием. И в этом повинны как руководители радиотелевизионной станции, городского узла связи, так и служб капитального строительства производственного объединения «Атоммаш» имени Л. И. Брежнева.

Между тем предстоит сделать многое в этом направлении. В ближайшее время необходимо ввести в эксплуатацию передатчик первой общесоюзной программы в дециметровом диапазоне и оборудовать дома коллективными антеннами этого диапазона; завершить работы по обеспечению города автоматической телефонной связью через радиорелейную линию Ростов—Сальск—Волгодонск, построить кабельную линию связи Волгодонск—Радионово-Несветайск; обеспечить радиотрансляцию третьей программы в новом городе; радиофицировать те предприятия, где это еще не сделано (опытно-экспериментальный завод, лесоперевалочный комбинат, молзавод, рыбокомбинат и другие), а также поселки Красный Яр и Старо-Соленый.

Отметив недостаточную работу руководителей радиотелевизионной станции, городского узла связи, служб капитального строительства «Атоммаша» по своевременному завершению всего комплекса объектов РТС, устойчивому обеспечению жителей города радио- и телеантенной, бюро горкома КПСС обязало их устранить отмеченные недостатки, активизировать работу по выполнению задач, вытекающих из постановления Политбюро ЦК КПСС о развитии материально-технической базы телевизионного вещания в стране.

К жителям Волгодонска

В порядке подготовки к празднованию 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г. необходимо произвести учет участников трудового фронта, удостоенных в годы войны орденов и медалей СССР за трудовые заслуги, либо награжденных медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.», «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.», «За оборону Ленинграда», «За оборону Москвы», «За оборону Одессы», «За оборону Севастополя», «За оборону Сталинграда», «За оборону Киева», «За оборону Кавказа», «За оборону советского Заполярья», а также бывших партизан и участников подполья.

Основанием для внесения в список участников трудового фронта являются удостоверения к вышесписанным наградам.

Исполком городского Совета народных депутатов просит всех участников трудового фронта, бывших партизан и участников подполья прибыть в полном соответствии с документами.

К 50-летию газеты «Волгодонская правда»

ИСТОКИ

В ВЫХОДНЫХ данных нашей газеты значится: «Основана в мае 1935 года». У местных жителей и старожилов эта дата не вызывает недоумения. А вот у вновь приезжающих... «Почему газета старше, чем город?» — спрашивают некоторые читатели в своих письмах.

Да, газета существовала уже 15 лет, когда на территории бывшего Романовского района по соседству с хутором Красный Яр, станицей Соленовской в 1950 году было начато возведение поселка эксплуатационников гидросооружений.

В 1956 году поселок был преобразован в город Волгодонск и стал районным центром Романовского района, в связи с чем район был переименован в Волгодонской, а районная газета «Колхозная правда» — в «Волгодонскую правду».

Под этим названием газета выходила до 22 апреля 1962 года, затем стала объединенной — органом Волгодонского ГК КПСС и горисполкома и Цимлянского РК КПСС и райисполкома — и получила название «Ленинец», под которым выходила по 31 декабря 1976 года. За это время Волгодонск вырос в важный промышленный центр, резко увеличилось число его жителей в связи с развертыванием новой огромной стройки — «Атоммаша». Естественно, назрела необходимость иметь свою городскую газету, и с 1 января 1977 года она вновь выходит под прежним названием — «Волгодонская правда».

Таким образом, история газеты не прерывалась, что и подтверждается справкой Всесоюзной ордена «Знак Почета» Книжной палаты, в которой, в частности, говорится: «Мы считаем началом издания газеты «Волгодонская правда» ориентировочно 1935 год. Первый имеющийся номер — № 1 (130) от 1 января 1936 года вышел под названием «Ленинский

путь», орган Романовского РК ВКП(б) и райисполкома. В 1936 году на газете указан второй год издания»...

В связи с предстоящим 50-летием «Волгодонской правды» в мае 1985 года в редакции создается музей. Обращаемся с просьбой к читателям газеты, жителям Волгодонска, окрестных населенных пунктов с просьбой: если у вас сохранились старые номера газеты, пришлите их в редакцию. Просьба к тем, о ком писала газета: сообщите, что послужило поводом для этого, кто из журналистов готовил материал, а если есть вырезки из газет — представьте их для снятия копий. Сообщите, как сложилась ваша дальнейшая судьба.

Если кто-то из вас был работником газеты, поделитесь своими воспоминаниями, о чем вы писали в газету, что в вашей жизни связано с ней.

Ждем ваших писем по адресу: г. Волгодонск, улица Волгодонская, 20, редакция газеты «Волгодонская правда».

♦ Продукция Волгодонска — отличное качество!

Рыба на прилавке

Состоялось очередное выездное заседание секции качества промышленной продукции технико-экономического совета при ГК КПСС. Была рассмотрена деятельность Волгодонского рыбокомбината по улучшению качества выпускаемой продукции.

В работе заседания приняли участие работники Волгодонской лаборатории госнадзора за стандартами и измерительной техникой, санэпидстанции, горпродторга, Дома техники и промышленных предприятий города.

До начала заседания состоялась

экскурсия по комбинату с целью ознакомления с технологией производства продукции. Затем с отчетом о состоянии дел по качеству выпускаемой продукции на комбинате выступил главный технолог В. А. Цыпкин. О работе комбината по совершенствованию КСУКП рассказала инженер Н. И. Рыжкина. В заключение состоялось активное обсуждение отчета с конкретными предложениями по улучшению качества выпускаемой продукции, по обеспечению стабильного уровня качества, по совершенствованию КСУКП.

соревнования по выпуску качественной продукции.

В августе этого года прошла перерегистрация комплексной системы управления качеством продукции. Значит можно рассчитывать на еще большую ее отдачу.

Г. ПОЛУЭКТОВА,
старший инженер лаборатории госнадзора:

— В функционировании системы имеются еще недоработки. Несистематически проводятся дни качества на предприятии, хотя стандарт предприятия имеется. Необходимо разработать стандарт предприятия по культуре производства, требует пересмотра стандарт предприятия. «Порядок оценки качества труда основных цехов рыбокомбината», так как на предприятии изменена организация труда и введён коэффициент трудового участия. В вопросах улучшения качества продукции на предприятии действительно имеются значительные улучшения. Так, в 1983 году процент забракованной продукции составил 6,1 процента, а в 1981 году он снизился до 4,1 процента.

Т. ЛИСИНА,
товаровед продторга:

— В общем объеме товарооборота группа рыбопродуктов составляет примерно 3,4 процента. Между торговлей и рыбокомбинатом сложились деловые отношения. Поставка продукции производится в основном ритмично по ежедневным заказам. Но у нас есть замечания к своим партнерам. Кулинарная продукция зачастую доставляется в загрязненной таре. Рыба уложена не рядами. Рыбная кулинария из продуктивных видов по размерам не соответствует ГОСТу. Иногда допускается пересортица.

ИЗ РЕКОМЕНДАЦИЙ ЗАСЕДАНИЯ:

♦ Рассмотреть администрации комбината возможность улучшения санитарно-гигиенического режима и организовать ведомственный бактериологический контроль за работой кулинарного цеха;

♦ увеличить ассортимент рыбной кулинарии и ее расфасовку в торговую сеть;

♦ руководству продторга ускорить решение вопроса по строительству и открытию в городе специализированного магазина по продаже рыбы.

Говорят участники заседания:

В. ЦЫПКИН,
главный технолог:

— На предприятии есть резервы повышения качества выпускаемой продукции. Необходимо строго производить входной контроль поступающего на переработку сырья, исключать случаи нарушения технологических процессов, повышать уровень механизации и автоматизации. Большое значение имеет также воспитание чувства ответственности за качество продукции у рабочих, мастеров.

Но наряду с резервами существуют у нас и проблемы. И главное — это недостаточное количество помещений для хранения соленого полуфабриката, нехватка специальных емкостей для посола.

В настоящее время на предприятии разрабатывается проект постройки холодильника на 1000 тонн, ввод которого позволит решить эти вопросы.

Н. РЫЖКИНА,
инженер КСУКП:

— Комплексная система управления качеством продукции внедрена на нашем предприятии с апреля 1981 года. Разработано и внедрено 18 стандартов предприятий. Из них важнейшие, которые влияют на качество выпускаемой продукции, — «Контроль соблюдения технологической дисциплины», «Организация и методы контроля качества тары и вспомогательных материалов при производстве продукции» и другие.

За время функционирования

КСУКП внедрены новые виды продукции из поступающего океанического полуфабриката, освоена технология заморозки и хранения прудовой рыбы, усовершенствована технология производства мороженой рыбы, внедрена технология контейнерного посола океанических пород рыб и более современная технология выгрузки рыбы-сырца с ИТС с помощью металлических контейнеров.

С каждым годом требования к качеству выпускаемой продукции растут. Рыбокомбинат выпускает продукцию первого и второго сортов. Выпуска не стандартной продукции на комбинате нет. За время функционирования КСУКП уменьшилось число потерь от внутриводочного брака, снизилось число забраковок, уплата штрафов за некачественную продукцию.

При подведении итогов по совершенствованию среди цехов учитывают коэффициент качества труда, случаи бракованной продукции лабораторией, инспектором по качеству, нарушениям технологии.

На качество продукции оказала влияние механизация выгрузки рыбы-сырца, механизация подачи рыбы в моечную машину с помощью электротельфера, механизирована подача льда в приемно-моечное отделение, установлена машина для оттаивания мороженой рыбы на противнях.

За последнее время усовершенствовано

метрологическое обеспечение производства, составление и правильное применение средств измерения, испытаний и контроля, поддержания заданных режимов технологических процессов.

В прошлом году реконструкцию претерпело оборудование кулинарного цеха: установлена рыбо-разделочная машина для производства полуфабрикатов, старый кулинарный цех переоборудован под посолочный.

На предприятии систематически принимаются меры по укреплению качественного состава руководящих и инженерно-технических работников. В основных цехах организуются ежегодно экономические занятия по технологии выпуска высококачественной продукции в целях дальнейшего повышения уровня производственной квалификации. Для поднятия роли мастеров на производстве и повышения их деловых качеств проводятся занятия, на которых большое внимание уделяется вопросу улучшения организации социалистического



Постоянно добивается хороших результатов в социалистическом соревновании газосварщик четвертого участка «Атомэнергостроя» П. М. Погодин. Он трудится на возведении объектов первого блока Ростовской атомной станции. Все работы выполняет быстро и качественно.

На снимке: П. М. ПОГОДИН.

Фото А. Тихонова.

Резервы «кормового» поля

Осень продолжается. А значит, продолжается заготовка, консервация на зиму фруктов и овощей. В каждой семье собирается очень много овощных отходов, а это — дополнительный корм городскому учреждению (З. П. Жеревниноголовью. Оно у хова). Слабо налажен сбор пищевых отходов в детских садах «Электрончик», «Восход», «Дюймовочка», «Золушка».

Между тем, факты показывают, что при серьезном отношении к сбору пищевых отходов плановое задание можно не только выполнить, но и пересыполнить. Например, в начале года оно выполнено ПЭТ горисполкома (начальник А. В. Божилых кварталов) на 174,4 процента, ЖКК «Волгодонсксельстрой» (начальник Г. В. Бобров) — на 215,4 процента, ЖКО ВОЭЗ (начальник В. В. Денисенко) — на 244,4 процента, ЖКК треста ВДЭС (начальник П. Г. Самылин) — на 103,8 процента. Успешно справился с планом по сбору пищевых отходов детский учреждение горздравоотдела. В числе лучших — детский № 4, если № 2.

В целом по городу плановое задание по сбору и сдаче пищевых отходов населением с начала года перевыполнено. Но это не значит, что резервы «кормового поля» города используются полностью.

Так, в ЖКК ВЛПК (начальник В. А. Стаценко) при плане 95 тонн фактически собрано за десять месяцев лишь 16,03 тонны. Не на много лучше обстоят дела в ЖКК Волгодонских тепловых сетей (начальник В. Н. Запка). Здесь задание с начала года выполнено на 45,5 процента. В отстоящих ЖКО химзавода им. 50 летия ВЛКСМ (начальник Ю. А. Мичурин), которое справилось с доведенным заданием по сбору пищевых отходов лишь на 77,6 процента. Снизился уровень орга-

П. НАЛИВКИН, старший заготовитель по сбору пищевых отходов. Снизился уровень орга-

Конкурсы

И мастерство, и вдохновение

Комитет комсомола треста столовых провел конкурс «А ну-ка, девушки!». Многочисленные зрители и очень строгое жюри весь вечер любовались мастерством молодых поварих.

Девушки подготовились к соревнованиям отлично. Они были неотразимы в литературном конкурсе, но больше всего поразили они своими натюрмортами «Дары осени», приготовленными в домаш-

них условиях. Сколько фантазии, оформительского искусства заключено, например, только в вазе из тыквы с букетом «роз», выполненных из овощей!

Отдать предпочтение кому-то из семи претенденток на поварскую корону было трудно. Но жюри учло все тонкости и детали, присудив первое место работнице столовой № 27 Ольге Васинской. За ней была по-

вар из столовой № 3 комбината питания Раиса Бойко. Третье место досталось представительнице фабрики-кухни Ольге Тюриковой.

Вечер, посвященный Дню рождения комсомола, удался на славу. Комсомольцам и молодежи была предложена еще и увлекательная танцевальная программа.

С. КИВЕЛЬ,
секретарь комитета комсомола.

Товары — народу

Широкое внедрение роботизированных комплексов помогает труженникам производства товаров народного потребления Магнитогорского металлургического комбината выполнять обязательства — до конца пятилетия выпустить сверх плана продукции на 1 миллион рублей. Производство посуды увеличится в три раза.

На снимке: набор эмалированной посуды «Подарочный».

Фото Г. Обрезкова.
(Фотохроника ТАСС).

Спорт

Последняя игра

Закончился турнир памяти известного советского футболиста и тренера П. П. Щербаненко. Он проходил в Ростове и Таганроге.

Турнир собрал сильнейшие на сегодня команды Ростовской области. Впервые его участниками стали футболисты молодежной сборной РСФСР. В прошлом году «Атоммаш» одержал победу в этом турнире. В этом году команда провела два матча. Результат игры в первом, где атоммашевцы встретились с таганрогскими футболистами, — 1:1. В матче с азовским «Лучом» — чемпионом области 1984 года — счет не был открыт.

Игры в турнире были последними для футболистов «Атоммаша» в этом сезоне.

Чемпионы — школьники

Сборная по кроссу «Трудовых резервов» участвовала в открытом первенстве Ростова.

Чемпионкой среди девушек стала Е. Воробинская — учащаяся школы № 19. Второй пришла С. Карпова, а Н. Трескова заняла третье место. Третье место и у Н. Бубы, состязавшейся в кроссе на 1000 метров. Все они — воспитанники профтехучилища № 71.

Легкоатлеты «Трудовых резервов» начали подготовку к новому сезону, наметили подготовку для сборной Ростовской области пять спортсменов.

В. ШАБАЛИН,
тренер ПТУ-71.



Интервью по вашей просьбе

Отпуск и его оплата

В редакцию поступают письма, в которых читатели просят рассказать о правилах предоставления неиспользованных отпусков и их оплаты. Обращаются с такими вопросами жители города и в юридическую консультацию.

Сегодня на вопросы, интересующие читателей, отвечает адвокат юридической консультации В. Ф. БЛАЖКО.

— Владимир Федорович, допустим, в силу ряда производственных причин человек не использовал ежегодные отпуска в течение двух, трех и более лет...

— По общему правилу основной и дополнительный отпуска должны быть использованы в том рабочем году, за который они предоставляются. Тем не менее в отдельных организациях продолжают иметь место случаи предоставления работникам ежегодных отпусков, подчас в течение ряда лет. В этом, безусловно, повинна администрация. Работник должен отгулять неиспользованные отпуска, а администрация обязана предоставить ему такую возможность и опделить время их использования.

— А как быть, если работник сам без уважительной причины отказывается...

...уйти в отпуск по графику?

— В подобном случае администрация издает приказ о предоставлении отпуска, начисляет отпускные суммы и не допускает рабочего или служащего к работе в течение отпуска.

— Автор одного из писем, подписавшийся А. И., хочет сменить место работы и спрашивает, как быть с неиспользованными отпусками.

— В случае расторжения трудового договора у администрации зачастую отсутствует возможность предоставления отпуска до увольнения, тогда за них должна быть выплачена денежная компенсация на основании статьи 32 Основ законодательства о труде. Если возникают разногласия, спор рассматривается в общем порядке разрешения трудовых споров.

В товарищеских судах за оскорбление — к ответу

Слушалось дело по заявлению жильцов дома № 16 по проспекту Строителей о скандальном поведении Ю. М. Конджарян, которая мешает жить нормально соседям по подъезду. Заявление жителей этого дома еще раньше рассмотрено и в отделе внутренних дел. Конджарян было вынесено официальное предупреждение, она не унялась. Тогда поведение ее рассмотрел товарищеский суд ЖЭК-1 производственно-эксплуатационного треста «Атоммаш».

Товарищеский суд постановил: за оскорбление жильцов, за клевету, за нарушение норм социалистического общежития поведению Ю. М. Конджарян, которая мешает жить нормально соседям по подъезду, осудить через газету «Волгодонская правда». При повторном случае нарушения норм общежития ходатайствовать о высылке Ю. М. Конджарян.

С. БОРЯК,
председатель товарищеского суда.

Редактор
И. ПУШКАРНЫЙ.

ТВ

ЧЕТВЕРГ, 1 ноября

Первая программа. 8.35 — Мультфильм. 9.05 — «Серебряный возраст». Телевизионный худ. фильм. 10.20 — «В мире животных». 11.20 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Пятилетка — дело каждого». 15.50 — А. Платонов. «На заре туманной юности». 16.50 — Новости. 16.55 — «Страна, устремленная в будущее». Киноочерк об Алжирской Народной Демократической Республике. 17.20 — Концерт алжирских артистов. 17.45 — «Шахматная школа». 18.15 — «Ленинский университет миллионов». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Наука и жизнь». 19.30 — День Дона. 19.45 — «Праздники календаря». 20.00 — «Красные колокола». 4-я серия. 21.00

«Время». 21.35 — «Док. 16.15 — Новости. 16.20 — «Русская речь». 16.50 — «Творчество народов мира». 17.25 — «В гостях у сказки». 18.15 — «Наш сад». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — «Содружество». 19.35 — День Дона. 19.50 — «Крымский этюд». 20.00 — «Красные колокола». 5-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Чемпионат СССР по футболу. «Шахтер» — «Спартак». 2-й тайм. «Торпедо» — «Зенит». 2-й тайм. 23.05 — Чемпионат мира по шахматам.

Вторая программа. 14.15 — «Броненосец «Потемкин». Худ. фильм. 15.30 — Новости. 17.30 — «Новости дня». 17.35 — «Экран дружбы». У нас в гостях — Сочинская студия телевидения. 18.35 — «Кинопремьеры ноября». 18.55 — К 40-летию Великой Победы. «Вся твоя жизнь, солдат!». 19.30 — «Святослав Рихтер играет концерт Гайдна» 20.00 — «Мир и молодежь». 21.00 — «Время». 21.35 — «Поездик в тайге». Худ. фильм. 22.40 — Кубок европейских чемпионов по баскетболу. Мужчины. ЦСКА — «Лимож» (Франция).

ПЯТНИЦА, 2 ноября
Первая программа. 8.35 — «Красные колокола». 4-я серия. 9.35 — Мультфильмы. 10.05 — Играет лауреат Всесоюзного и международных конкурсов С. Найко (баян). 10.20 — «Белый пояс надежды». Док. фильм. 11.10 — «Новости». 14.30 — Новости. 14.50 — «Союз науки и труда». 15.25 — Поет Любовь Казарновская.

Вторая программа. 14.35 — Вс. Вишневецкий. «Оптимистическая трагедия». 15.10 — Новости. 17.00 — «Новости дня». 17.05 — «Нужны белые лебеди». 17.20 — «Сельская жизнь». 18.05 — «Наши гости». 18.45 — «Донская мозаика». 19.35 — Русские народные песни поет заслуженная артистка РСФСР Е. Шаврина. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 — «Это вы можете». 21.00 — «Время». 21.35 — «Кинопанорама». 23.25 — «Часы отдыха».

Посетите ярмарку!

УВАЖАЕМЫЕ ВОЛГОДОНЦЫ!
3-4 ноября 1984 года с 7.00 до 17.00 проводится предпраздничная ярмарка на центральном рынке, на рынке новой части города, у магазина № 16 продовольственного торгова, на ул. 30 лет Победы.

К праздничному столу волгодонцы и гости города смогут приобрести кондитерские изделия всех видов, молочные продукты, майонез, рыбу охлажденную, сельдь, рыбную кулинарию, сыры, птицу, яйцо, маргарин, консервы, соки и другие продукты.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ ТОРГ ПРЕДСТАВИТ товары самого разнообразного ассортимента. Торговые предприятия продторга примут участие в реализации продуктов производства мясокомбината, молдавато, рыбокомбината, хлебокомбината, консервного завода.

БУХАРИНЫ И КОНДИТЕРЫ ПРИГОТОВЯТ много вкусных блюд к праздничному столу. В широком ассортименте будут представлены кондитерские, мучные, кулинарные изделия и полуфабрикаты из рыбы, птицы, овощей. К услугам населения — чайные столы с большим выбором различных мучных изделий, блинов, пирожков.

ОПТОВО-РОЗНИЧНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ПЛОДООВОЩ»

ПРЕДЛОЖИТ в расширенном ассортименте овощи и фрукты: арбузы, капусту, тыкву, баклажаны, огурцы, помидоры, перец, яблоки, редьку, лук, морковь, свеклу, разнообразную зелень — все, что обогатит и украсит ваш стол.

КООПЕРАТОРЫ ПРЕДЛАГАЮТ консервированную продукцию, грибы маринованные, орехи, варенье и джемы из дикорастущих ягод, мед натуральный, гранаты, яблоки, семя подсолнечника, зерно, бобовые, картофель, а также колбасные изделия, копчености, говядину, свинину, баранину, мясо птицы, кролика.

ПРОМТОРГ ПРЕДЛОЖИТ большое разнообразие изделий осенне-зимнего ассортимента, разнообразной обуви, головных уборов, трикотажа, всевозможные ткани, спортивные товары, галантерею, парфюмерию.

МАГАЗИН «ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА» организует продажу товаров бытовой химии, разнообразной посуды, электроаппаратов и других необходимых предметов, бытового и хозяйственного назначения.

На ярмарке организуется встречная торговля сельхозпродуктами колхозов и совхозов Ростовской области.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ЯРМАРКУ!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА ВОЛГОДОНСКА!

В ресторане «Волгодонск» каждый четверг проводятся дни национальных кухонь.

В этот день вы сможете не только отведать излюбленные блюда разных народов нашей страны, но и получить рецепты и рекомендации по технологии их приготовления.

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ НАШ РЕСТОРАН!

В магазине ОРО «ПЛОДООВОЩ» с 1 ноября начинается реализация переработанных овощей.

К столу волгодонцев предлагаем следующие соленья: перец, баклажаны фаршированные, яблоки, арбузы, морковь, капусту квашеную цельнокочанную, а также с морковью, тмином, яблоками, перцем, свеклой.

Приглашаем посетить наши магазины!

В связи с испытанием на повышенную температуру тепломагистралей новой части города и юго-западного района всем потребителям необходимо к 1 ноября 1984 г. перевести горячее водоснабжение жилых домов, детских и лечебных учреждений, школ от обратной магистрала.

1 ноября с 00-00 до 24.00 запрещается производство любых работ на тепловых сетях, системах отопления и горячего водоснабжения.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ

для работы на предприятиях хлебопекарной промышленности приглашает:

главного механика, главного энергетика, слесарей 4-5 разрядов,

слесарей-ремонтников 4-5 разрядов, слесарей КИПиА 4-5 разрядов, токарей 5 разряда.

Обращаться: ст. Волгодонская, 12 (№ 223)

Меню двухкомнатную квартиру (33 кв. м, имеется приусадебный участок, гараж, телефон) в г. Новошахтинске на двух- или однокомнатную квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: ул. Пионерская, 146, кв. 8, телефон 2-24-35.

НАШ АДРЕС: 347340, г. ВОЛГОДОНСК, ул. ВОЛГОДОНСКАЯ, 20 **ТЕЛЕФОНЫ:**

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич